Анализ на решението на задача
ПЛАН
Всеки ред на градината представлява последователност от 0 и 1. Може да го разглеждаме като низ. Първата ни задача е да въведем всички редове с помощта на цикъл от 0 до m-1. Тялото на този цикъл се състои от три вложени цикъла. С цикъл по y (от 1 до k ) увеличаваме във височина, с вложен  в него цикъл по j (от 0 до m) обработваме всеки символ от реда, като по този начин се увеличава картата в дължина. Това става с още един вложен  в него цикъл по x (от 1 до k). С него се отпечатва всеки символ k пъти.
#include <iostream>

using namespace std;

   int main()

{int m, k, i, j, x, y ;

  char s[11];

 cin>>k>>m;

 for (i=0; i<m;i++) 

     {//цикъл по редове

cin>>s;

      for (y=1; y<=k;y++) 

          {//увеличаваме във височина

for (j=0;j<m;j++)

               for (x=1;x<=k;x++) 
//увеличаваме в дължина

cout<<s[j];

           cout<<endl;

          }

     }

}  
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